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дію.  Фахівці, які уповноваженні на проведення цієї процесуальної дії, 
повинні бути готовими на спілкування с такої категорією осіб, мати 
спеціальні знання та вміння налагодження контакту з такою особою, а 
також вміти створювати обстановку в якій дитини буде почувати себе 
комфортно. На мою думку, створивши сприятливі умови для спілкування, 
можна швидше наладити з особою психологічний контакт, який в по-
дальшому допоможе при отримання відомостей, інформації та відтворення 
сама обставин події, яка сталася.
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ 
СУТЕНЕРСТВА

Обшук є однією з невербальних слідчих (розшукових) дій, та 
визнається достатньо ефективним засобом перевірки та збирання доказів у 
кримінальному провадженні. Враховуючи це, для забезпечення 
допустимості отриманих у результаті проведення обшуку фактичних 
даних, є необхідним чітке дотримання вимог та норм КПК як при розгляді 
слідчим суддею клопотання про обшук, так і при проведенні самого 
обшуку, а наприкінці досудового розслідування – при відкритті матеріалів 
цього досудового розслідування. Забезпечення належної правової 
процедури при розгляді клопотання про обшук слідчим суддею та при 
проведенні обшуку ніколи не залишалися буз уваги дослідниками, 
особливо якщо враховувати наявні у практиці випадки порушень та 
зловживань у ході проведення обшуків, проте, такі питання 
актуалізувалися у зв’язку з голосуванням і прийняттям Верховною Радою 
України та набуттям чинності Законом України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів щодо забезпечення дотримання прав учасників 
кримінального провадження та інших осіб правоохоронними органами під 
час здійснення досудового розслідування» від 16 листопада 2017 року. [1, 
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c. 141]
Організація та проведення обшуку проводиться із чітким 

дотриманням норм КПК, передбачених статтею 234 КПК України. Згідно 
норм КПК України, обшук проводиться на підставі ухвали слідчого судді 
місцевого загального суду, в межах територіальної юрисдикції якого 
знаходиться орган досудового розслідування. [2]

На початкових етапах розслідування злочинів за фактом сутенерства 
чи підбурювання або втягнення особи до зайняття проституцією повинні 
проводитись такі обов’язкові слідчі дії: огляд місця події, допит 
підозрюваної особи, допити потерпілої особи та свідків, пред’явлення 
особи для впізнання, проведення обшуку за місцем проживання та роботи 
підозрюваної особи, вилучення та огляд засобів зв’язку (мобільних 
телефонів), призначення експертиз.

Для закріплення доказової інформації та пошуку нової, обов’язково 
проводити таку слідчу дію, як обшук. При розслідуванні злочинів за 
фактом сутенерства, він може проводитись у таких місцях: 1) за місцем 
роботи та проживання сутенера; 2) за місцем проживання повій; 3) за 
місцем проживання чи роботи інших осіб, які є учасниками злочину за 
фактом сутенерства або підбурювання особи до зайняття проституцією 
(наприклад, оператора, водія). В окремих випадках для отримання 
максимально успішного ефекту, варто ініціювати одночасне проведення 
обшуків у членів злочинної групи.

Під час організації та створення тактики проведення обшуку при 
розслідуванні сутенерства обов’язкова невідкладність та своєчасність 
слідчої (розшукової) дії, вона має важливе значення для виявлення та 
фіксації слідів злочинця (сутенера), вчасного висунення правильних 
слідчих версій, планування подальших процесуальних дій на НСРД.

На підставі висновків наукових робіт процесуалістів і вчених-
криміналістів (В.П. Бахін, С.М. Стахівський, Р.С. Бєлкін, Є.Д. 
Лук’янчиков, В.Ю. Шепітько , М.І. Порубов, Р.Л. Степанюк, С.С. 
Чернявський) визначають юридичні підстави і процесуальний порядок 
проведення обшуку та організаційно-тактичні особливості його 
проведення із урахуванням слідчих ситуацій. [3, c. 14]

Виділяють, що у зв’язку з невеликою кількістю матеріальної 
інформації, яку можуть виявити під час огляду місця події, обшук має 
найважливіше вирішальне значення для збирання доказів. [3, c. 14]

На підставі вивчення матеріалів кримінальних проваджень й справ, 
встановлено, що обшуки переважно проводяться у таких місцях: місці 
проживання сутенера – 83%; транспортних засобах сутенера – 67%; місці 
роботи сутенера – 12%. [3, c. 14]

Також, виділяють декілька об’єктів, які в першу чергу вилучаються 
під час обшуку у справах за фактом сутенерства, зокрема це: 

- комп’ютерна техніка (системні блоки, ноутбуки, флеш-накопичувачі, 
планшети) – 55%; 
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- засоби зв’язку (мобільні телефони та смартфони) – 74%; 
- документи (щоденники, записники) – 9%; 
- інші характерні об’єкти (візитки, буклети, альбоми) – 12%. [3, c. 14]
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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧОГО 
ЕКСПЕРИМЕНТУ У СПРАВАХ ПРО СУТЕНЕРСТВО

При розслідуванні кримінальних правопорушень у сфері 
моральності, зокрема, сутенерства, створення місць розпусти, втягнення 
неповнолітніх у заняття проституцією, звідництва, нерідко виникає 
необхідність перевірити показання підозрюваних (сутенера, повії, 
адміністратора місця розпусти, організатора групи) або провести деякі 
експериментальні досліди або випробування.

У кримінальних провадженнях про сутенерство, особливо 
учинених злочинним групуванням, експериментальні дії мають певну 
специфіку і складнощі, що зумовлено певною зацікавленістю майже усіх 
учасників процесу. З одного боку, підозрювані намагаються уникнути 
кримінальної відповідальності, з іншого – потерпілі і свідки піклуються 
про свою професійну репутацію та сімейні відносини. Зважаючи на це, 


